~

ol

.‘°

=)

N

17.
18.

20.
21.

2

2!
2

w

25.
26.

28.

29.

30.

31

32

33.

[

34.

3

[

36.

37.
38.

40.

.'\’

&

(B) EMRAENWRABIERLS « BAYZRKRB
(O) BRTHREETIRMIKRERIHEE - BASE)EHhH

. SIZEHBAFARTIRIRMOVDIGHE - FBRMOEHE « DEIKIEHIKE - SIERBHEH

RE - BTRRERLAIRIGBE
ERIEEERBER 500 mm-hg * RIVERIREBEIE IR 260 mm-hg(760~500)

2.4-1. ~1.
GoERx; 22l x12
450-150 260-150

'x=164V

@W)ﬁ*f— —40rps  B— .H%FEﬁT=—=4—IO—OO2SS 25 ms

ESMESR =25 msx 0.12=3.0ms

ETRBEIERE RN TSR RROMRIENNEESRUTDIRBIRER - BUBRE

NS - BRESIEEES | ZEN

. B4 EhEERECREEIS - BB OTRHE - BHRESHER 2% - RPIEEBREER %8

BNTERE  BEmEEESIEN

ERERAEMASERRSRERHER v =4V  RRBAERES - BEBRIER AU

V,=0V: SREBS V, GE2VIUT ) IRERFR . v, = 12V SBAES

. (B) MEZCRERS - FANESEBE

(C) SRBRIEETA - RAERTS
(D) BFRPIRERIK - BENERTD

. B RERBIERRT ST EEEHDE) - A No, BIRESIBN
(A BFEHT 2 ERErE BN IR FraNREMAE

(B) ERRTONEBREFA B  BEERTHNEREER
(D) ERNEHTFREASBERIRT - BERNRRIERNEIER

. a FRIFEER » b BEEX » ¢ RICEME + d RERORIBIFEHRER) : BSHIBRBEIR : 1§

BEEE b>HREREILE o> I BERE

(A EFETVHIBT LB ETSE LIRIF « ARIFER

ERMDNEDER » ERINERLEARTNCERES - IBRBEAER - BT R
&7

- (C) EFERRBNERTBE IR » REBRESLSREMN TR  EXEH T RRNIE

HE

ERMETBERRIE  INSERSBERT ERIIIISHRBARBK
ETONERETNVRRRM N DR R RRSIBMMITEEE  f RS >IEGAR-> IfF
HERIEOMBEERM->IFEHRR L hEEEEIRIE> T - DR ERRERSEN
2 TR E AR AT TR I REEIRIE

A IRRNASKEREN - MENELR TREARME - BTRD MBS HEEn
SRR

G IERESHAE R ORI  FRHGRF THRER | 8 - XERRROMBONIRRGY
TBODEGRR

. FF AUSB o RBMNSOERESRERS  THINEERSHIRGRITEE

(A) BTEBEWR - REEH - BRSO NME - AEREKSEH
FHEoMEBAEEN  TEBERENITHE » FIIRTR - hESEMMERER
BEXTHSEASNNERER  RASAORAIRINERER - 5XELaREELORRGSE™
FR » FRTERENBHRAES

(©) A iER » f2EamEhERERToFAS

TRAAREAUA W ERREN U

(A) PRI EERIEIFRERR

(C) {EFAENISE A HE IR I8 %

(D) EAREFRE OIS (F RS/ VER

TIEEH D% =%=%=o.6=60%

HEAERRBIKERNTIE V, =V, xD%=20x0.6 =12V

ﬁ%ﬁﬁﬁ:sono’:somxm%

_y_1o
R 50k

R=[(2k/2k)+2k]/2k=3k//2k {LREEIER 3 kQ 2 2 kO BIIGEH FIRA3 KQ VR I, = 2 A

M2kONBRIL B3A

804K =80x10' \H=0.8 H+10%

=0.2 mA =200 pA

1251 =12x10° uH = 1.2 H +5%
EMEABERE =08+1.2=2H

(O BRI b - c BEERIRETMA > —BH 100-200Q

N_V 3000
N, V 100

BRSNSt BT30S - MinRNEE - v, HEE Y, =V,

in{rms}

Vi _ 300

ML a=—L —=30 ' ERBAEER 300V EBAE :'=E=10V

x0.9=20x0.9=18V
250 Q=025 kQ » BIREA 50 mA + BRIR ZE = Vyq + Vi, =(50mx025k)+2.5=15V

37 0.7

ERER I, = =03mA

BI, =100x0.3 mA =30 mA

_10-02
cn 05k

ROCHEARI - EBER 1, =1, =196 mA

BHRETH FENE) R

113-4-03-4 ~ 113 4-04-4

I

=196 mA » Bl >Ig,

1 |2 3 4 5 | 6 7 8- 9 10
A B C B C B D D A B
11 7] 12 13 14 | 15 | 16 17 18 19 20
D A A C D B C D C A
21 22 1 23 24 25 26 27 28 29 30
B A [@ A D B C D D A
31 | 32 33 34 35 36 37 38 39 40
D A C B A D B C B A
41 42 43 44 45 46 47 | a8 49 50
B D A C D B D C A D

9B

w

>

v

~

oo

L=

Nxe (3x10%)x(1.6x10™") _8A
t 60
W 3840

W=PRt >R=" = —=
TPt 8x60

A=Zp?=Zx(8x107) = 5x10° m?
5 4

¢ 50
R=pt=(5x107 =050
At V5x107

. P, =220Vx30 Ax09=5940 W

0.24x 5940 W x t = 50000 g x (60°C - 40°C)
t=701.55=12 58

R, =R/ R+R)// (R+R)//(R+R)/IR
—6/12/12/112//6 =%Q

V=IxR, =7xl7g:12V

Rg=(m-1)xR, :(?—1)x500:2k§1

2A— 1A —vW—oa
N\

R, =[(12//12)+6]//6=4CQ » B, =6+24=30V

[l

2V
30V

30+2
4+4
ERERAEPIRINGSBR :
40 12 24 2

v-8 6 4 T2y, 15 _j5u
1 175 12

11
PRI
8 6 4 12

I=

—4A

- Q, TEIFRT F,=F,

9x109——8“x21“:9x10q—’“x22“
dI 2
Bd :d,=2:1 > BE(D)
N,x¢, _150x4m
I, 2
SW EASIEEREN
C 358 vczzoxi:lzv
2+3

M= =03H

L 75 iL:ZZ—O:4A

+3
Sw FIRAERR
i RER4A Bi=—i, =—4A
v RAEREITTRERIC FRRE R » B v =12V
PN 100x120

. f=—— 1" N=———=3000rpm

120 4
100

L (A) Z=25-125=25J2/-45°Q » I=£:2A

25J§

(©) X, ; =25Q
100040 p

(D) PF =% =L _oq07

2

L Z=6+(PB/—j6)=6+j6=632245°Q

120
£0°
V12 oy 0 foN2 2 =10£-45° A

J2 62245

i()=10v25in(314t —45°) A =14.14sin(314t—45°) A
. Zi=8-j6=10£-36.9°Q

Z:=5+]5=5J2245°Q
V = (14.14£ - 45°) x (5v/2.£45°) = 100.£0° V

1= 1 3690-84j6A
102-369°

L =10J22£-45°=10-jl0 A
I=L+1:=(8+10)+j(6-10)=18—j4 A

. X, =oL=500x50mH=25Q

141 4—100V ' I:M:4A
25

V —_
N
WEMBIE P, =—VI=-(100x4)=—400 W



16.

17.

18.

20.

2

2
2

(SN

24.

26.

27.

28.
29. 1,

30.

3

32.

33.

Wh
I
Vi Seq
102
8Q

Xe=—==ct—— =8Q
oC 500x250p

Z2=6-8=10453.1°Q

84.84 60 60
ST 60V » [ =—=6A ' I,=—==6A
2 "7 10 :

P=I7x10Q+L x6Q=576 W

P R_10 1
S AT ) 0.707
(A) C ENSTRBRNY » FTEFFBRATNGERAA BANKIRESRNEY
(B) B NSRBI - BRI SBIURARN
(C) FNES » FEISTEIRREIR 3 2 5 ARM EAE

V=

. (A) BEETBR RS ( ERSHNEE

(B) EIRERDEAMIBERERBIL - FETFSMEE

© B3I LTS RERDIMITNEESH BT PR EFLERMTER
D0EEARENEE

(D) BFLIBHIRENRIAB A (PF0 4P TS T8 T9 SRERS

E
x16=8
E r+16

E x24=9
r+24

r=8Q ' E=12V » P =——=45W
48

Ar R EENER
R,=16Q

i, (2 ms) :i—é(lfe") =0474 A

(A) BEETRERSHBL - WESE A3 B 3 mA( A3=VAI -A2")

 SASSBIEE ACY YRRE®TEA ERETERERTREZERIE - (B0 TAE

ANERER Ve 2 V, =10V CHWE VY, =0707V, =701V + KR TV

L:MzO.IGH
2nf

f=400Hz * X;,=Xg=2mL *
b

2 2 102
12° +8° +4° + :«/%

(A) Vo = 7]

®) V= 10%(%)Z =150

15 15
2 x1.5+(—=)"x1.5
(€) V. =} _\/5_3#_:\/%

Hz 2 Ez
(T
3

=125

(D) Vi =

v,
oy _ 0308V, 6484+ 19 =48%
v, 0636V,

(D) MEBEHE ) BRFRUCSIBENAYD
o MBS oo, a-Rel P00
1+p 99 P

T=

-220

(®) Z=F"R;

I,
C) Z, =1, +—
© Z,=1, 146

Rl

D) A, B8 BRI

B3 1, #81% 0+ MOSFET #{FiRAlR

Ip :1Dss(1_M 2 _16 mA(l,:‘I_D)Z
GS{ol) 4

B1,=1mA @Zl;mA *B)
Vs = Voo ~IpRp ~IpRg =12-4-3=5V

Vpp= IRy + HiRg + Vs (R o =0A)

1 Lmarv

B V=4V » K= =
= Vs @1y 9

2> g = 2K (Vg ~V,) = 2 mA/Y
Ay=-g.R,=-33

(A) Z, =R, /IR,

B) C, EEGAAKE Z,

. 1
D TR - 1
(D) B8 [ex 15

34, g, =2:0.5MA/V? x0.5 mA =1mA/V
g, =20.5mA/V:x2mA =2 mA/vV

2m2(Rs /R
= Ay =( R, (—2m2i 53— 5=
vr =(&m ¥R;) (l+g...z(R5//RE)

35, Vou> Vi’ Vo<V 7 e o3 U R R B TR AR

36. It CMOS RIRAAZRRET Y = AB
37. 10kQ v,

-8

- 1 .
OfE® v, =1V » Ii“:I—k—a:lmA B v,=-10V
10

QL=
0.5k

=20mA * I, =1 +1,=21mA
Vv, =-10—(-21mAx10kQ)=-220 8 A, =-220
12 12 12
38, V. =(——=x2)+(~—=x5)+(——x(-3.6)) =-10
=% ( 6><)+( 5 *C )}

4
+

39, (A) Ve = 2BV = 2% 7 X12=16V

©) T= 2R,C1n(%) = 2R,C1n(l+%) » R, 0 C 320065 « TG0 » SER T

4 2
D) p=——==
) B=5273
40. [TTHEF BT B ¢
Vy = 10x 4 3x= 21427237V
3427 3+27
V, =-1+27=17V
MARIER 6 V=AR
Vi
6
37 -
1.7

High #iti/RHigh
3.7+1.7+6+6

SRS : =0.725
= 24
4k U
41, 10% ~667V » D, BEBIRF
2k+4k
rﬁﬂ: 64=6 <00
Al 8m-0
>V, = =604V
I
2k 50 4k
= = SmA N
42, HBERTE p=——~200 > BEED)
25pA
0 1, =CD aa
0.65k
=2V _psa
2 mA
AV_RC//RL:2.4k4192
I 12.5
a4, BERIAZ Ay, BA  BWRTAE,
12-9.36
45. BB V=936 V=1, = =8mA
aus b 033Kk m.

8mA = K(Vgs—V, ) =0.5m(Vgs —2) = Vgg =6V

Vy=6V=—O"E 12+ x=10kQ
(5+x)+15
46. (A) TEIBPA CS VERIAL * HE S CG BWAEEA AR - LEEHRE CG HILERR

©) mBERRHAL,
(D) Q 0 Cs 1EfE A, 1R -1 » BATFEH Q, ==
47. 008V, ,=40mV * V,, =08V

i(p-p} o(p—p)

Ay :%: 20 {BERAD)

g, = 2,JK1, =2+/80x20 =80 mA/V?

Ay =—Ixga(Ry //R,) =—1x80mx(0.25 k /R ) =—20

R, E(D) TUREE Ay =-20
(C) 5% ¢ IR NMOS f5HE) NAND [ » B Y 8 Y =AB &
49, 1= =% ga vr 4188

5k

4

@

50. CH1 =A% » CH2 733K
£ [4x1Kkx0.1 "in)—li(rl ~5kHz

£ 10 B



3

39.

4

4

8. S:20kx(%+l)=100kVA

SR RO A R SR AN RS
0. n:k%:, 55 o TOISHEE ¢ BUREL
L. DWEBIEEE > R, ERSEA R, BRD

42. REUEBIRS: « 502 53.2 V BRAESER 486 V)
43, BERSHAREERG WHIHERG SRHR)MK

44,

CERESHETEREREL A SEHELET - $iE B C SEERTOZER - WEHE
SHBRET - (FAHEBIBM RERIRE I
s KRILBES  SMYASRBE G, - G, WESHER 185 - 15X - SR - (HEZEI918EE

L, 8 - HifmEsm

46. SAIES BEBOARASIENL « RETEWER | - RERSEER 1,
4. SRS EDHHUETE BT AWSERATERNE  TIRLERSR  SEMELIAER

4

50. BYE CW(ERSHIERRIESR A B~ A

ARSI EHEIR Ns #) 95%F A
3. EEIEE - SREEEAREBENREREEEE N EBEFBRRSID - AR
AR TERS  BERERRBEEHE - 11 - SEESHOH IS - TRERY
EIRREOEERRIB
 INTJERMZBAL » EXT.Z 2ERNBIUKE
« B+ BIEDE cow(EkEhE - 8 EEEE(A -

B~A B
BHEETHEESE

BENB(C) %

21.

22.

23.

X—H30ns| H
Y F ?JI-S’ —
30ns
R —
F -
10ns}10ns
F=(A.AB)-(B-AB)=(A-A-B)+(B-A-B) =(A-(A+B))+(B-(A+B))

—AA+AB+BA+B-B=AB+AB=A®BXORR)
(A) F,=AB-C=AB+C=AB+C
F,=ABC=A+B+C=F,

(B) F,=A+B+C=A+B-C=(A+B)-C=AC+BC
F,=A+B+C=A-B C#F

(©) F,=(AOB)YOC=((AB+AB)-O)+ (AB+AB) C
—((AB-AB)-C)+ABC+ABC
—((A+B)-(A+B)-C)+ABC+ABC

—((A+B) (A+B)-C)+ABC+ABC
=((AB+AB)-C)+ABC+ABC
—ABC+ABC+ABC+ABC
E,=AOBOGC=ABC+ABC+ABC+ABC=F,

1
i

1
1

1
i

2

113-4-04-5 (D) F,=(A®B)®C=((AB+AB)-C)+((AB+AB)-C)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (XD %5)-C)+ (ABC+ ABC
D | B | A |l C | Dl|lcC | A [ B AI|D =(AB-AB)-C) +(ABC+ABQ)
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 ~((A+B)-(A+B)-C)+ABC+ABC
A B [ A D B A B A B =
21 22 [ 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30 =(ABC+ABC)r ABC+ABC
C D D C B A B A C D -ABC+ABC+ABC+ABC
31 | 32 | 33 | 34 | 35 | 36 | 37 | 38 | 39 | 40 F,— A®B®C— ABC+ ABC+ ABC+ABC-F,
c I B | A | D| A Cc|B|C|D]|C HED)
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 24,
A D B A D B B C D A i A B C F
1. ""bit0~bit7 $475 8 bits O o BC
gmege ' s 1 ANC00 01 11 10
CETERIR 2 =256 818D 2 0 1 0 1
P 1 1 3o 1 1o o[ 1) oot
2. EBRERRERNEER (4+1)XEM =%M " 1 0 0 | l__
il 1fjo]ol]lt
CSHIREEI 20 M & » BERER 16 bits = 2 Bytes * 2 } ‘1’ (1) ?
tHSAE A 20 M x 2 Bytes = 40 MBytes/sec = 40 MBPS 7 . i 1 0

3. EBAHHEE 10 IF » ERHSE 8 IE + FTLASER 2" x8 bits =1024x8 bits =8192 bits
4 BB Y, BWEFTBL Ay =Gy =0 » A, =G,y =0
A,=G,=1+ C=0 * B=0 ' A=l

AIS Al4 Al] AIZ All AIO A§ AH A7 AG AS AJ A] AZ A| AO ﬂt
G.G. G C|B A G b6 0 0 4o 6 ¢ ol

0 o 1 o0[fo 1 0 o0 O O 00 0 0 0 |2400H
o 0 1 olo 1t 1 111 1 1 1 1 1 1 1 |27FFH

5. AX=1+1+2+43+4+5+6+7+8+9=46=002EH
6. CALL IFIISHETEZ - S5CiSEAER eI (PO REEE1FEE PUSH EIEBD - BEIETR
iS5t » B RET SEEERRTA] » 4L POP 3K » EHERRMITALEMARE
. (B) BHHNE—BFRIR A BH BT
(C) BRI » SHILIHHE - EASERERY - 78 TR RER
(D) SBFIEHRIREALD bit/sec(bps)
B =1200x9+58—;’2)= 2400 bps
9. NMI [ Reset EBY} - BEBBBIIE » FELERNTEMSEEY - CEEREDE - BT
FEERCHT--- 5 0 BER(A)
(A) 8237 REEIFEGFHUEHBOMAC)
(B) 8254 RTTEHAISPETE5/5T 8188
(C) 8255A RBBJUFIFRE(PPD
(D) 8259A A TR DL HIZE(PIC)
1. B SRAM [FFRIER RBRHREH DRAM 1R
2. WSS - WIEH « WATERIE) « HER « SEREE Bytes
=32x6256%63%512 Bytes =32x6256x 63x 0.5 KByte
=6315120KB * 6167 MB = 6.023GB = 6.0GB
3. EEBAE 7 (Direct Memory Access)EMR-NMEE CPU* EEhREREEMm 1/0 REEEER
4. BRI CPU BMRIRIE TS SREERET
OMTEEN SRS A
QT EEBIET SIS EUANETERRN
®Hyper-Threading (BT FT2—BER CPU RHTBRERNTR - NEFTENE R
17 » EROERZIBRN

-2

o0

4

15, ABISIESEEA Y HIEMENTRBES | BRENMIEE - RTERETEMERON

v

B F—EEIOEERSBER

6. (B) BTSN B ASEARER - B8 - RESHL
7. FEERAR BT —EIEE - BRSSasE » PUIEHBERR - H5 - 2H SEEAETHIRAR
b EESELALEIRS S SRR - RNET5E
E7 SPLD(EZ PAL - PLA & GAL)REESHE AND OR NOT RETFRSE  HIREE0E
SREERASIHRN - RERNIESEESETHENR
. (A) 0%~10% I ERTRS

(B) 10%~90%# EFH R

(C) 90%~10%#3 T (5

(D) 100%~90%#3{ETF I
. (A) & AND B

(B) /= XOR &

(C) R ORE

(D) % XNOR &

®

o

=

25.

2

2

28.
29.

30.
31

=

=

" F(A,B,C)=X(0,2,4,6)=C

F=3 B-A-B=(A+B)-(A+B)=AB+AB=AOB (18EAR 1)
(A) 'A'=(65),, = (41}, =(01000001), = (101), * EBE(A)

(B) 'C'=(67),, = (43),, = (01000011), = (103),

(C) "T'= (84),, = (54),, = (01010100), =(124),

D) "M'=(77),, =(4D), =(01001101), =(115),

(A) (10.25),, =(1010.01),

(B) (12.65),, =(1100.101...), FERFEHERT © BUE®)

(©) (115, =(1011.1),

(D) (13.75),, =(1101.11),

Q,.=AB-BQ, = AB+BQ, = AB+BQ,

©) R
Ic CLK

(D) Q,(C,B,A)=2(0,1,7) =ERHRE 07+ #s

S, S, S, Y
i A B c D I, F
0 0 0 0 0 I, =1 1
1 0 0 0 1 I=1 1
2 0 0 I 0 I,=0 0
0 0 1 1 I,=A 1

4 0 1 0 0 I,=A 1
5 0 1 0 1 L,=0 0
6 0 1 1 I,=A 0
7 0 1 1 1 1,=0 0
8 1 0 0 0 I, = 1
9 1 0 0 1 L=1 1
10 1 0 1 0 I,=0 0
1t 1 0 1 1 L=A 0
12 1 1 0 0 I,=A 0
13 1 1 0 1 =0 0
14 1 1 1 0 I,=A 1
15 1 1 1 1 1,=0 0

£ 128



Qo5

% F(A,B,C,D)=2(0,1,3,4,8,9,14)
=n2,5,6,7,10,11,12,13,15)

>2,0,

32. T, % 0HR,+R,)CF0.7x(10k+20k)x1p % 21 ms

T, % 0.7R,CF0.7x20kx1p=14ms

T=21ms+14ms %35 ms
1 1

:¥:35 ms

33. (A) 00>01>10>11>00
(B) 00>01>10-200
(C) 00>01->10->00
(D) 00>01->10->00

34.(A) Qu=0,=Q:Q +QuQ =0, OQs

(B) Q =4, :6A65 +QA65 :611

©) Q, =9, :QAau +6AQ|} =Q,9Q,

®) Q=¢; =6AQB +Q.Qn=Qy BED)

35, (a) TSR BERZ 25
37.

%2857 Hz = 29 Hz BEK » BBE(B)

38. (C) & A BER const(FBY) » B A TEHU M A=B+C 2EROAGL
39. (D) REEEFNIBREE BRI s+y=2 EIE=mE]-E o

40. (A) int c=a/b=0->(EE/EH-2E)

(B) double d=a/b=0->(EH/BH-2E)
(C) double e=(float)a/b=3.0/4=0.75
(D) double f=ini(a/b)=0-> S/ EH=TE)
41. BB C=16.8 BIE» FIIEEE float I double BT

42. bool c=a&b=1;
char d=alb=m;
int e=a”b=108
float f=a<<2=148;
double g=a>>2=9

43, " (A+124)= — 32768~ + 32767 + {EB&2 BT 2 BIETR 0 e 2

CL(AH124)&2=0 B 2 + AR H2%5=+2
HI((A+]124)&2)+2%5=0+2=2 T(2+2=4)>3E(B)

4. BB H, =45

FEFSRADN=BIETN
FiLASERERAEE

45,7730 <H, < 45> H, < 45 B H, > 30;
H15<H, <30> H, <308H,>15

rilERes - Ehas

46. AR A[51=0 » A[4]=2

k=5 A[5-2}=A[5]+A[4]=0+2-2=A[3}
k=4-> A[4-2—A[4[FA[3]=2+2=4=A[2] * THOE(B)

47.
i 0 | 2 3 4 5 6 7 8 9
D, B 2 3 4 s 6 7 8 9 10 1
P[] PO} | P8 [ P[7] Pl6] | P[5] | P41 | P3] | P2 P[1] P[o]
i & P[71SHERR 9 FILARDSRIER 9-i
48.

a%b a b=a%b
36 63
36+0 63 36
27%0 36 27

alwlu] (o]

0
49, E—I@ test()>i=i*2=5*2=10

9#0 27 (9-Return

RREE i B static BB H i=10 FHHARNIS

BB test()>i=i*2=10%2=20
B k=10+20=30

50. JRESE5A private 3 public IR T + age R weight R private(FVEMERIRE + FARNE

RBE
(IE BEENB(—) HE
13-4-05-4
1 | 2 [ 3 1.4 [ 5 [ & 7.1 8 | 9 | 10
A C B D A A B B D D
11 12 13 14 | 150 16 | 17 | 18 | 19 T 20
[@ A C D D B A C B D
21 22 1 23 | 24 | 25 | 26 | 27 {.28 | 29 | 30
D C A C B C A B A B
31 | 32 33 | 34 | 35 -} 36 371 38 | 39-1 40
D [ B D C A C D C D
41 | 42 43 44 | 45 | 46 | 47 | 48 | 49 |"50
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